
Zajištění činnosti v oblasti strojní, měření a regulací / elektro a měření dodávek.

Údržba tepelného zařízení, vedení provozní evidence a provádění
pravidelných prohlídek.

Zajištění preventivní a běžné údržby (těsnění, ucpávky, kontrola teploty, tlaku,
seřízení regulace, nastavení tlakové diference, kontrola řídicího systému,
drobné zámečnické, klempířské a zednické činnosti atd.) včetně dodávky
materiálu (materiál bude fakturován samostatně).

Vedení a aktualizace provozní evidence (provozní knihy výměníkových stanic a 
kolektorů).
Vedení a aktualizace dokumentace tepelného zařízení, projektové
dokumentace, revizní zprávy vyhrazených zařízení, evidence poruch a
havarijních zásahů, plánu investic atd.

Výhodná nabídka čerpadel, výměníků a uzavíracích armatur, včetně práce
spojené s návrhem, demontáží stávajících prvků, montáží a uvedení do
provozu.

PROVOZOVÁNÍ
PRIMÁRNÍCH  A SEKUNDÁRNÍCH ZDROJŮ

NABÍDKA DODÁVEK SPECIFICKÝCH KOMPONENT
TECHNOLOGIE TEPELNÝCH ZAŘÍZENÍ
VČETNĚ MONTÁŽÍ



NAPOJENÍ 
NA DISPEČINK

Sledování technologie v rámci provozování nebo údržby po celých 24 hodin.
Možná spolupráce i s bezpečnostními agenturami. 



GIS
GEOGRAFICKÝ INFORMAČNÍ SYSTÉM

Vyhotovení datových modelů pro zákresy vodovodů, kanalizací, elektrických 
kabelů atd.
Nabídka vedení GIS pro poskytovatele internetu, malé obce nebo jejich 
technické služby a ostatní společnosti.
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ZAJIŠTĚNÍ 
FAKTURAČNÍCH ČINNOSTÍ

ČINNOSTI 
HAVARIJNÍHO CHARAKTERU

Zajištění řádného vyúčtování dodávky tepelné energie ve formě ústředního 
topení a teplé vody pro odběratele i odběrná místa. 

Aktualizace smluvních dat, zadávání odečtů a jejich kontrola.

Analýza měsíčních dat ve fakturaci tepla (bilancování odečtů) narovnání 
nesrovnalostí v odečtech, aktualizace výměn měřičů ve fakturaci tepla a 
předčasných vyúčtování, slev apod. 

Analýza ročních spotřeb tepla pro ústřední topení a teplé vody, analýza 
ročních spotřeb SV, narovnání odchylek u vstupních dat, zadání a kontrola 
bytových vodoměrů, kontrolní výpočty fakturace tepla atd.

V případě poruchy na tepelném zařízení, nabídka 24 hodinové 
služby s možností odstranění bezprostřední netěsnosti 
veškerých hlavních ležatých rozvodů vytápění a teplé vody. 
Po dohodě i následná kvalitní oprava.


